Программа стипендий Университета Кембриджа

Фонд «Новая Евразия» объявляет о приеме заявок от российских граждан из Нижнего Новгорода, Иркутска, Самары, Владивостока, Томска, Казани и Магадана на получение стипендии для обучения в Университете Кембриджа по магистерской программе в следующих областях: Магистр философии в Науках о развитии, Магистр философии в Образовании, Магистр философии в Социальной антропологии, и Общественное право.
Программа финансируется совместно Институтом Открытое Общество (Лондонское отделение) и Кембриджским университетом.

Программа предоставляет возможность молодым ученым и профессионалам, способным продемонстрировать академические знания и лидерский потенциал, а также умение принимать решения и формировать мнения в стране проживания; для получения образования в рамках некоторых программ обучения на отделениях пост-дипломного образования университетов и колледжей Великобритании. Заявители должны продемонстрировать хорошую научную квалификацию и представить четко сформулированное заявление на обучение в рамках конкретной программы. Заявители должны свободно владеть английским языком. Ожидается, что после окончания программы выпускники вернутся в Россию для продолжения своего обучения и/или работы. 

Стипендия покрывает годовую стоимость обучения в Кембриджском университете, повседневные расходы (одного человека) в течение одного учебного года, и авиабилет в Великобританию из страны проживания стипендиата и обратно. 

Более детальную информацию и формы заявок Вы можете получить в офисе Фонда «Новая Евразия» по адресу: 105120 Москва, 3-й Сыромятнический переулок, 3/9, тел.: (495) 970-15-67 у менеджера программы Оксаны Фодиной ( 

 HYPERLINK "http://www.rsci.ru/bitrix/rk.php?goto=mailto%3Aofodina%40neweurasia.ru" ofodina@neweurasia.ruЭтот адрес e-mail защищен от спам-ботов. Чтобы увидеть его, у Вас должен быть включен Java-Script ), а также на странице Университета Кембриджа http://www.admin.cam.ac.uk/offices/gradstud/prospec/apply/applynow/index.html#paper . 

Заполненные формы заявок должны быть получены по указанному адресу не позже 19 ноября 2010 года.

Более подробная информация http://www.rsci.ru/grants/grant_news/227187.php
